

Новость · 13 мая 2022, 06:38

## В Иркутске прошли обыски у правозащитника Алексея Тупицина

У иркутского правозащитника и директора сайта [«Усть-Кут 24»](#) Алексея Тупицина прошли обыски, [сообщает](#) телеграм-канал «Новая Россия — свободная страна».

Следственный комитет со спецназом пришли к нему домой около 8 утра. Во время обыска у него изъяли телефоны и компьютеры. Самого Алексея забрали на допрос в Следственный комитет.

Также на допрос вызвали жену Тупицина.

Причина обыска и процессуальный статус Алексея пока неизвестны.

16 марта Роскомнадзор по требованию Генпрокуратуры [заблокировал](#) городской сайт «Усть-Кут 24». Кроме этого Тупицин в прошлом году был кандидатом на выборах в Госдуму от партии «Яблоко».